Odgovor D.FENSTEC (oddelek za raziskave) na vprašanje glede povečanja bolečine in na to, kako naj se ukrepa v zvezi s tem



Pravzaprav smo imeli nekaj primerov, ko so nekateri bolniki trdili, da se jim je med uporabo obližev FIT bolečina povečala, toda z drugačnim pristopom smo prišli do zaključka.
Pri uporabi naših obližev smo lahko zaradi odboja oddaljenega infrardečega sevanja, ki se običajno razprši pri oddajanju telesne toplote, prekinili vodni klaster.
Klaster sestavljajo makromolekule vode, ki se običajno tvorijo naravno s pomočjo nabojev, ki so navzoči v posamezni molekuli vode.  Klastri se nahajajo tudi v vodi znotraj človeškega telesa in na celični ravni upočasnjujejo izmenjavo različnih molekul. Ko z obliži FIT te strukture razbijamo, spodbujamo izmenjavo hranil, pa tudi izločanje toksinov. Temu pojavu, četudi bi vplival na zmanjšanje zaznane bolečine, bi lahko začasno sledil nasproten učinek (povečanje bolečine). Do tega lahko pride, ker v prizadevanju za odpravo bolečine izločimo toksin in vse molekule, ki sodelujejo v vnetnem procesu in se nahajajo v klastrih.
V teh primerih smo imeli glede antalgičnega učinka pri občasnih aplikacijah pozitivne povratne informacije, saj na ta način postopoma prilagajate svoje telo terapiji in lahko hkrati postopoma odpravite vnetje.

[bookmark: _GoBack]Kakor koli že, predlagamo, da obliž odstranite za 1 dan, nato namestite drug obliž in ga naslednji dan odstranite. Torej se nekaj dni držite načela "gori-doli".  Slišali smo za nekaj redkih primerov, vendar se lahko zgodi.

